

2011-05-03 Г.А. Зюганова – в президенты России!

Участники первомайского митинга в г. Воронеже осудили курс федеральной и местной власти и партии «Единая Россия», единодушно поддержали Антикризисную программу КПРФ и предложили рекомендовать выдвинуть лидера КПРФ Г.А. Зюганова единым кандидатом в Президенты РФ от всех левопатриотических сил страны и призвали всех жителей Воронежской области и страны поддержать эту инициативу.

Резолюция митинга,

посвященного Дню Международной солидарности трудящихся 1 мая г. Воронеж

Резолюция митинга, посвященного Дню Международной солидарности трудящихся 1 мая г. Воронеж 1.05.11 г.

⋮

Мы, участники митинга, жители г. Воронежа заявляем:

Первомай 2011 года проходит на фоне не прекращающегося социально-экономического и политического кризиса, который все отчетливее имеет исключительно российскую прописку. На фоне очередной попытки тотального управления предстоящими парламентскими и президентскими выборами, власть и «Единая Россия» всё глубже погружают страну в пучину нескончаемых неолиберальных реформ, приносящих всё новые беды людям. При этом слабость нынешней тандемocraticкой власти перед внешней угрозой видна все отчетливее на примере нынешних событий на Ближнем Востоке и в северной Африке. Борьба США и их сателлитов по блоку НАТО за мировое господство, а значит, и за мировые ресурсы, грозит нашей стране, при сохранении её нынешнего курса потерей национального суверенитета.

Подавляющему большинству граждан уже ясно, что либеральный курс президента и правительства, основанный на финансовых спекуляциях, окончательно провалился. И бензиновый кризис последних дней - лишь одно из многих подтверждений этому.

В стране всё отчетливее складывается новая политическая ситуация: нарастающее ухудшение положения трудящихся вызывает рост гражданского протеста. Крайне обострилось и основное противоречие нашего времени - антагонизм труда и капитала. Сейчас понятно почти всем, что социально-экономическое положение в стране невозможно изменить при сохранении буржуазной сущности нынешней власти.

День 1 МАЯ был и остаётся для нас днём бескомпромиссной борьбы за права трудящихся. Попытки нынешней антинародной власти вкупе с бутафорскими профсоюзами низвести день протеста и солидарности трудящихся до уровня заурядного уличного гулянья вызывают у нас неприятие и протест.

Мы требуем от Президента немедленной смены губительного для нашей страны нынешнего курса и отставки правительства. Единственный путь к возрождению нашей державы - это путь социалистической модернизации нашей страны.

Мы призываем жителей Воронежской области принять самое активное участие в организованном КПРФ Народном референдуме.

Мы требуем от власти: ввести мораторий на рост платежей и тарифов в жилищно-коммунальной сфере, установить ценовой предел на лекарства и товары первой необходимости.

Мы требуем от городских и областных властей прекращения ценового произвола со стороны естественных монополистов и управляющих компаний.

Мы требуем национализации ключевых отраслей экономики.

Мы требуем обеспечить государственную поддержку промышленных и сельскохозяйственных предприятий, вернуть на предприятия госзаказ.

Мы требуем не допускать в условиях финансового кризиса увеличения числа пострадавших граждан - участников долевого строительства, представителей малого и среднего бизнеса, притесняемых властями и крупным капиталом.

Мы, участники митинга, предупреждаем всех воронежцев о грозящей катастрофе в образовании и призываем объединить усилия в борьбе за соблюдение конституционного права наших детей на бесплатное образование. Мы твердо уверены: только курс на всеобщую бесплатность, фундаментальность образования и укрепление единства образовательного пространства страны вернет стране будущее.

Мы обращаемся к воронежцам и жителям области с призывом поддержки требований организации «Детей военного времени» в отстаивании их законных прав.

Мы обращаемся к воронежцам: создавайте комитеты защиты прав трудящихся их законных прав на предприятиях и в районах. Только объединяясь и действуя, мы сможем стать силой, которая заставит власть считаться с нашими интересами.

Мы, участники митинга выступаем за выдвижение лидера КПРФ Г.А. Зюганова единым кандидатом в Президенты РФ от всех левопатриотических сил страны и призываем всех жителей Воронежской области и страны поддержать наш призыв!

Товарищи!

Станем хозяевами родной страны, а не рабами капитала!

Защитим свое конституционное право на труд,

на достойную жизнь наших семей!

Да здравствует солидарность трудящихся!

Вместе возродим подлинное народовластие!

За Мир! За Труд! За социализм!